Matepuan noarotosneH

yuymnTesiem MatemaTuku
FBOY COLW Ne 353 um. A.C. TTywkuHa
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HanuwwuTte camoe
MafeHbKoe ABY3Ha4YyHoe
Yymucno.




Kakoe u3 Tpex3Ha4yHbIX
ymcen 6onbwe 989 n

OKaH4YumBaeTca Ha 8




Hemy paBHO npousseaeHue
" BCEX OAHO3HAYHLIX Yncen?




Kakas ungpa ctouT B
paspage AecATKOB TbICaY

B Yynuche b63071925




Kakue u3 ummpp MOXHO
BCTABUTb BMeCTO *, UTobb
:’ 6b110 BepHOe HepaBeHCTBC

71*2 < 712%



Kak Ha3biBaeTcsa umcno, K
KOTOpOMY NpubasnaroT
Apyroe ymncno?




Kakum aemncrtemem
HaxXooaT Hem3BecTHoe
yMeHbllaemoe?




Kak Ha3bIiBaeTca Ymcno,
U3 KOTOPOrO BbIMUTAHOT
Apyroe Ymcno?




Kak Ha3bIBaeTcs
pe3ysibTaT BbIYUTAHUS?







Kak Ha3bIBaeTtcs
3Ta puUrypa?




Hanaute nepumertp
NPAMOYrOJSIbHUKA:







Hanaute Hemn3peCTHYHO
CTOPOHY TpeyrosibHUKa,
ecsi1 ero nepumeTp paseH




——

Touka M penut otpesok AB,
baBHbIU 12 cm, Ha Age YacTw,
U3 KOTOpbLIX OAHA B 3pasa
bonbwe apyroun. Hamaute
ANUHY MeHblUen YacTu OTpesKa

B




CKONbKO MUSNIUMETPOB B
1 peummertpe?




CKONbKO LieHTHepoB
B 31 TOHHE?




BeinonHUTe gencreue:
Bm6 am - bb cm




Ha CKONbKO MUHYT
1 yac 6onblue,
yem 3540 cekyHA?




Yto 60onblie 60 km/u
NMnam 1000 m/mMuH?




B Kkakom Beke 6bLn
COBeplueH nepBbIU
KOCMUYEeCKUU noner




Hanuwute pumckumm
umppamm ymcno 2012




«CbIHa 60r UM aan B apLUnH»
Hackonbko Benuk 6b1n KHA3E
['BUAOH NpU poxaeHUU?




——

B nome 16 aTtaxen. Bo ckonbko
pa3 NyTb N1U@Ta Ha
LLecTHaauaTbIN 3TaX AJIMHHEE,

4yeM Ha YeTBEPTLIN? (bydem
cyumame, 4mo 00 r1ep8o2o amaxa

JIeCMHUUbI HEM)




CKONbKO MOXHO €CO3AaTb pnaros,
COCTOAWMUX UX TpeX rOpU3OHTANbHBIX
NoNoC OAUNHAKOBOW LUMPUHBL U

PA3NIUYHBLIX LBETOB:
6enoro, KpacHOro u cuHero?

Hanpumep: E

)

Kpome Toro, uto Ha A AOCKe, elle NATb:

"{‘i=5=5
_——




Cnacubo 3a urpy!




